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Hristos a înviat! Adevărat a înviat. 
 
Calendar Mai 2016 

01 D Duminica Invierii Domnului si Mantuitorului nostru Isus Hristos.  
  Ap. Fapte 1, 1-8; Ev. Ioan 20, 19-25.   

 02 L Lunea Luminata. Ap. Fapte 1, 12-17; Ev. Ioan 1, 18-28. Sf. Litughie 11AM  
 08 D Duminica a 2-a a Pastilor(a Tomii). Ap. Fapte 5, 12-20; Ev. Ioan 20, 19-30.  
 15 D Duminica a 3-a a Pastilor(a Femeilor purtatoare de mir). Ap. Fapte 6, 1-7; 
   Ev. Marcu 15, 43-47.  

21 S Sf. Imparati Constantin si Elena. Ap. Fapte 26, 12-20; Ev. Ioan 10, 1-9 
22 D Duminica 4 a Sf. Pasti (a Slabanogului). Ap. Faptele Apostolilor 9, 32-42;  
  Ev. Ioan 5, 1-15 
29 D Duminica 5 a Sf. Pasti. Ap. Faptele Apostolilor 11, 19-30; Ev. Ioan 4, 5-42 

 

Invierea Domnului nostru Isus Hristos si milostivirea 

divina   

Milostivirea lui Dumnezeu se exprimă în mod absolut în Domnul 
nostru Isus Hristos. Isus este revelarea şi întruparea milostivirii lui 
Dumnezeu. În Noul Testament, sacrificiul Fiului pentru mântuirea 
omenirii implică revelarea completă a misterului milostivirii. A crede 
în Fiul răstignit înseamnă „a-L vedea pe Tatăl” (Ioan 14,9), pentru că 
„atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe Fiul Său 
unul-născut, ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viaţă 
veşnică” (Ioan 3,16). Această iubire a lui Dumnezeu ne descoperă 
„chipul milostivirii” în patima, moartea şi învierea Mântuitorului nostru 
Isus Hristos. 

Mila lui Dumnezeu a fost atât de mare încât L-a dăruit pe Unicul Său 
Fiu pentru a ne răscumpăra din sclavia diavolului şi a păcatului 
pentru a deveni fii vrednici de împărăţia Sa. Toată istoria mântuirii 
nu este altceva decât o dovadă constantă a iubirii lui Dumnezeu 
pentru fiinţa umană si totodata a milostivirii Lui fata de noi. 

Venirea lui Isus în lume, acceptând sărăcia, suferinţa, batjocura şi 
condamnarea la moarte, ne face să ne întrebăm: oare trebuia ca 

Fiul lui Dumnezeu, El însuşi, să sufere? Suferinţa ce a îndurat-o Isus a fost preţul unei iubiri ce nu poate fi înţeleasă 
de om. O iubire infinită a lui Dumnezeu faţă de om, pe care a voit să-l reabiliteze, să-l ridice din starea păcatului 
originar. Această iubire nemărginită a lui Dumnezeu este de fapt milostivirea lui Dumnezeu, vizibilă în Isus Hristos, 
Dumnezeu si Om adevarat. 
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Urari de Sfintele Pasti 
Hristos a inviat !!! 
Dragi credinciosi, 
 Cu ocazia celei mai mari sarbatori a crestinatatii, Invierea Domnului si Mantuitorului nostru Isus 
Hristos, doresc sa va transmit tuturor, un calduros “Hristos a inviat!”.  

Fie ca sarbatoarea pascala sa va aduca in viata darul milostivirii divine, lumina lui Hristos, Cel ce a 
invins moartea si ne-a rascumparat din pacat dezchizandu-ne din nou drumul mantuirii. 
Adevarat a inviat!!! 

Cu drag, Parintele Radu Titonea 
 
Dragi colegi întru credintă, 
 In sfânta zi de Paşte, ce am greşit, să ne fie iertat. Ce am iubit, să ne lumineze calea. Ce am 
sperat, să se realizeze. Ce vrem să devenim, să ne fie pus în suflet. Să renaştem în bucurie, mai înţelepţi, 
mai iubitori, mai iertători.   
Hristos a inviat !                                     
                                                                                          Radu Costin, prim curator 

Anunţuri 
• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Carmela, Ioan, 

Niculina, Niculaie, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena. 
Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 

Părintele Radu.  Va mulţumim! 
•Multumiri tuturor celor ce au adus painea si vinul pentru savarsirea sfintelor slujbe ale 

Parastaselor. Dumnezeu sa va invredniceasca iar pe toti cei pomeniti la aceste slujbe sa-I aseze in 
corturile lui Avraam si cu dreptii sa-i numere.  

Saptamana Mare 2016 in misiunea noastra Sf. Maria    

            

            
           Raport financiar: Incasari: Martie 2016 : $4444 din care: 2579 Fond general; 700 Membrie; 1165 Alte 
contributii 

Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică!  

Cheltuieli Martie 2016 : 2915.69 din care: 1410 salar preot, 200 chirie biserica, 200 sala sociala, 320.69 intretinere lunara 

apartamentul parohial, 187 Canton fond pensii, 598 catering ziua femeii 


